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O¢éua 1o (1+1 = 2 uovades) 'Eoto R évag doktOiog, M éva amthd R-mpOTUTO, 1 £VOg PUOLKOG aptBuog Ko N
éva vrromtpdtumo tov M". Na deiEete ot :

(i) K&be amhd vtompdtumo tov N eivar .oouopqo pe to M.

(if) Yrpyer uotkodc apdude k < n, étor wote N ~ M,

Oéna 20 (1+2+1 = 4 uoviadeg) 'Eotw n @uotkog aptdudg kar R vtodaktihog tov daktviiov M, (C) tov n x n
TVAKOV pe eyypoapic atd to oo C, o ommoiog mepLéyel OLOVE TOUg SLOYDVIOVE TTIVOKEG TG WOPPNG Z - I, ue
z € C. Twa kGBe €va aItd TOVG ETOUEVOUG LOYVPLOUOVG Va EENYNOETE OV AVTOg elvan owotdg 1) havOaouévog :

(i) O daxtOhog R/rad(R) eivon nuiamthog.

(ii) Ymépyer guotkdg k < n? pe (rad(R))F =0

(iii) Av o R eivan aplotepd primitive, Tote 0 R eivow nuiorthog.

Otua 3o (1+2 = 3 uovadeg) 'Eotw V dovvopatikdg xopog emi Tov omopotog C tov uyodikmv aptbumy ue
dimc V = o0 kaw R = End¢V 0 doktiAlog Tmv evdopopprondv tov V. T'a kdOe €vo amd toug emduevous LoyupLo-
wo¥g va. EENYNoeTE v avTdg Elval 6mwoTog 1) havBoouévog :

(i) T k&Be memepaouéva TapayOuevo aplotepd 1demdeg Tov I Tov R, vtdpyel otouxeio x € R wote I = Rx

(i) T kGBe apLoTtepd WeDdeg I Tov R, vtdipyel otoryeio x € R wote I = Rx.

Ofua 4o (2 uovideg) H evalhdoovoa opudda Ay dpa otov dtavvopatikd xmpo V = C* péoov ypopukov

amelkovioewv mou petadétovv v Kavovikt Baon. (Etol yua mapdderypa, (12 3) - (e; — 2ex + 3e3 + 15e4) =
ex — 2e3 + 3e; + 15e4). No vmoloyioete Tov yopaktipa yy, KoODg Kot To e0wTepLkd yivouevo (yv, xv)

H Siéokeia e&étaong eivar 2,5 woeg
Kaln emruyio !



